

KAMINENI INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
Narketpally - 508 254

QUESTION AND ANSWER WITH NAMES NOTED BY CHAIRPERSON - CLINICAL MEETING ON 01.05.2014

1. **Question:** - CVP monitoring whether required in this case? (Dr. V.V. Choudhary, Assoc. Professor of Obst & Gynaecology).
Answer: - Yes, It is useful for monitoring. Patient was hemo dynamically stay able (Dr. V.M. Venugopalan, Professor of Anaesthesiology)

2. **Question:** - Whether the case can be done under local anaesthesia? (Dr. P. Ramalingam, Professor of General Surgery).
Answer: - Can be done. But there were difficulties in this case (Dr. V.M. Venugopalan, Professor of Anaesthesiology).